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tladenym pismom
Priezvisko: 1b
Meno: 2b
1
2 Test trva 30 minit.
3 Odpovede na otazky vpiste do
tabulky. Hodnotia sa len odpo-
4 vede v tabulke. Otéazky su s vy-
5 berom odpovede, z ktorych je len
5 jedna moznost spravna.
V pripade opravy jasne vyznacte
7 odpoved, ktora plati. Kazda
3 spravna odpoved méa hodnotu
vyznacenu v otazke. Nespravna,
9 nejednoznad¢né alebo netuplné od-
10 poved ma hodnotu 0 bodov. Po-
i stup riesSenia sa nehodnoti.
Poskodeny list nebude uznany.
12

1. (1b) Zavedenie (import) viacerych balikov v Jave moze
sposobit

) spomalenie programu

) riesitelnt koliziu nazvov zavedenych prvkov
¢) zvySenie velkosti vysledného JAR stuboru

) neriesitelna koliziu nazvov zavedenych prvkov

) zvySenie velkosti class stborov tried, ktoré pouzivajua
prvky prislusného balika

2. (1b) Modifikatory pristupu v Jave umozituju

) redukovat zavislosti v kode

) regulovat, ¢i ini mozu vidiet kod a zasahovat don
¢) regulovat, ¢o sa uklada pri serializacii

) redukovat pocet atribtitov

) redukovat pocdet metod

) na utajenie nazvov tried

) na zaradenie aplikacnej funkcionality do ramca

c¢) aby pri kompilacii nevznikalo zbyto¢ne vela class siborov
) na ochranu udajov

) na znemoZnenie tvorby objektov

4. (1b) Okrem iného, program zabezpecuje zistenie po¢tu
vyskytov jedného retazca znakov v inom retazci znakov, ¢o sa
spusta kliknutim na tla¢idlo. Samotné zistenie poc¢tu vyskytov
by bolo najlepsie realizovat

)

) ako metodu okna, v ktorom sa nachadza tlacidlo
(¢) ako metodu tlacidla
)

)

5. (2b) Ak sa v programe vyskytuje nasledujici kod:

void aktivujPredmet(Object o) {
if (MagickyPrsten.class.isInstance(o))
((MagickyPrsten)o).zasviet ();
else if (CarovnyPrutik.class.isInstance(o))
((CarovnyPrutik)o).vycaruj ();
else if

}
ten program porusuje

(a) pravidla dedenia

(b) princip zapuzdrenia

(¢) princip otvorenosti a uzavretosti
(d) pravidla polymorfizmu

(e) Liskovej princip substitucie

6. (1b) Pruad udajov (stream) v Java API sa otvara
(

a) prikazom System.open()
(b) jeho konstruktorom

(¢) jeho prvym pouZitim

(d) prikazom I0Stream.open()
(e) jeho metodou open()

(1b) Synchronizované metédy v Jave

7.
(a) sa spustaju a kondia naraz

(b) brania uviaznutiu

(c) sa rovnomerne striedaja

(d) predstavuji nite programu

(e) predstavuja kritické regiony programu

8. (1b) Na dodrzanie Liskovej principu substiticie v preko-
navajucich metddach treba dbat na

(a) pocet riadkov

(b) typ navratovej hodnoty

(c) stdrZnost a zviazanost

(d) implicitné predpoklady a dosledky
(e) synchroniziciu a implicitné nite

9. (1b) Pri serializacii skupiny objektov do jedného stiboru

je klaéové

(a) aby objekty v skupine neboli prili§ velké

(b) aby sa ziaden objekt v skupine neodkazoval na iné jej ob-
jekty

(c) aby v skupine bol objekt, z ktorého sa da dostat k jej
ostatnym objektom

(d) aby atributy objektov v skupine mali viditelnost public

(e) aby sa medzi objektmi v skupine nevyskytovali cirkularne
prepojenia

10. (1b) V ramci Swing sa kliknutie na tlac¢idlo v okne sle-

duje

(a) prijimacom udalosti kliknutia registrovanym pre dané tla-
¢idlo

(b) volanim metody actionPerformed() prislusného tlacidla
v slucke

(¢) automaticky po pridani tlacidla do okna metodou add()

(d) metodou onClick() tladidla implementovanou pri odvo-
deni od vSeobecného tlacidla JButton

(e) zavolanim statickej met6dy EventQueue.onClick() a néa-
slednym zistenim, & sa kliknutie vztahuje na dané tlacidlo



11. (2b) Pre ktory navrhovy vzor je tento kod charakteris-
ticky (kazd4 trieda a rozhranie vo vlastnom stbore)?

public interface I {
void doSomething();
}

public class X implements I {
List<I> list;
public doSomething() {

for (I e list)
e.doSomething ();

}

public class Y implements I {

public doSomething() { ... }
}
(a) ziaden
(b) Visitor
(c) Observer
(d) Strategy
(e) Composite

12. (2b) Dany je nasledujuci kod v Jave (kazda trieda vo
vlastnom stubore):

public class A {
public void m() { System.out.print("a."); }
}

public class B extends A {
public void m() { System.out.print("b."); }
}

public class X {
public void op(A o) {
System.out.print("x");
o.m();

}

public static void main(String]|]|
A ol = new A();
B 02 = new B();
A 03 = new B();

args) {

X x = new X();
Yy =mnew Y();
X z =new Y();

}

public class Y extends X {
public void op(A o) {
System.out.print("y");

o.m();

Co sa vypiSe vykonanim triedy X7

) xa.xb.xb.ya.yb.yb.ya.yb.yb.
) Xa.xa.xa.ya.ya.ya.ya.ya.ya.
) xa.xb.xa.ya.yb.ya.xa.xb.xa.
) Xa.Xa.xa.ya.ya.ya.Xa.Xa.xa.
) xa.xb.xa.ya.yb.ya.ya.yb.ya.
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